

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Готельно-ресторанна справа»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю
241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Освітня програма складена структурно за логічною схемою, що відповідає стандарту спеціальності. У ній визначені: загальна інформація, мета, характеристика освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння навчальних дисциплін. Дисципліни навчального плану, що наведені в рецензованій освітній програмі, відображають актуальні для згаданої спеціальності теми. В освітній програмі визначені загальні та фахові компетентності, виходячи із видів і завдань навчання. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план підготовки освітньої програми повністю відповідає завданням освітньої програми. Завданням програми є формування загальних, фахових та інтегральних компетентностей на основі засвоєного здобувачами змісту дисциплін, що дають можливість працювати у сфері обслуговування, самостійно проводити наукові дослідження, успішно самореалізуватися у житті.

Освітня програма «Готельно-ресторанна справа» орієнтована на підготовку високкваліфікованих фахівців, які б мали глибокі знання для виконання професійних завдань та обов'язків інноваційного характеру в сфері обслуговування. Програма дозволяє всебічно вивчити специфіку науково-дослідної сфери, робити акцент на здобутті навичок та знань у сфері обслуговування, що передбачає визначену зайнятість, можливість подальшої освіти і кар'єрного зростання.

Освітня програма має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітню програму «Готельно-ресторанна справа» можна рекомендувати для підготовки фахівців зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування».

Директор ресторану «Добра хата»,
член правління Асоціації кулінарів України,
Голова Волинського обласного осередку
Асоціації кулінарів України, ресторатор,
міжнародний суддя кулінарного мистецтва,
засновник фестивалю
«Заяви про себе і свою професію»

Микола НАХОД

